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SKOKY                                                                                                           

Článek 200.7.2. stáří koní na severní a jižní polokouli bude přečíslován existující text 200.7 
na 200.7.1 a doplňuje se o 200.7.2). 
 
200.7.2 - Stáří koní na jižní a severní polokouli  
Národní soutěže  
Koně z jižní polokoule soutěžící na Severní polokouli se mohou zúčastnit soutěží pro koně o 
jeden rok mladší, poněvadž jejich oficiální datum narození je 1. července . Koně ze severní 
polokoule se mohou zúčastnit v soutěžích na jižní polokouli pro koně o jeden rok starší, 
poněvadž jejich oficiální datum narození je stanoven  na 1.leden.  
Mezinárodní soutěže pro 6 a 7 leté koně 
Koně výše uvedeného věku z jižní polokoule soutěžící ve specifických kategoriích mezinárodních 
soutěží  na severní polokouli pro šesti a sedmi  leté koně,  bude umožněn start ve věkové 
kategorii o jeden rok nižší, poněvadž jejich oficiální datum narození je stanoveno na 1 červenec. 
Koně výše uvedeneho stáří tj. věku   ze severní  polokoule soutěžící ve specifických třídách 
mezinárodních soutěží na jižní polokouli pro šesti a sedmi  leté koně, bude umožněn start ve 
věkově třídě o jeden rok vyšší, poněvadž jejich oficiální datum narození je stanoveno na 1. 
leden. 
 
Článek 201  Ruší se  věta NÚ: Rozměry kolbiště na národních závodech jsou určeny interními 
směrnicemi ČJF o.s. 
Doplňuje se NÚ:  
Doporučené rozměry na národních závodech jsou:  

• pro haly 1200 m 2 ,  s krátkou stěnou 20 m ,  
• pro otevřená kolbiště  4000 m 2 , s krátkou stěnou 50 m 

 
Článek 208.3 - ruší se poslední věta týkající se rekordu do dálky- vodní příkop. 
Rekordy jsou zakázány a byly zrušeny články 283 - 286. 
 
Článek 241 Diskvalifikace -  
v případě krvácení koně na slabinách, nebo krvácení z huby, nebo známky ukazující na nadměrné 
použití biče na slabinách , nebo bocích koně., (méně závažné je krvácení z huby,např. když se 
objeví krvácení jazyka, nebo pysku mohou funkcionáři nařídit vypláchnutí a otření huby a povolit 
jezdci pokračovat ) - každý další důkaz o krvácení z huby je důvodem k diskvalifikaci. 
 
Článek 251 P řihlášky -  
251.8.2 .Jmenovitá přihláška může obsahovat dvojnásobek jmen soutěžících a koní než je 
povoleno definitivně přihlásit. 
 
Článek 251. 14.  
NF nesmí podat definitivní přihlášku stejné dvojice soutěžící/kůň na víc než jeden OV na ten 
samý termín, víkend (na více než jedny závody) pod trestem diskvalifikace této dvojice 
soutěžící/kůň ze závodů, kterých se případně zúčastní. S výjimkou , ledaže by oba OV uvedli 
svůj souhlas.  
 
Článek 256.3. Reklama a publicita  nov ě článek 3.2.1  

• 75 cm 2  pro logo na ochraně uší 
 
Článek 257.1.2.  NÚ- Pevný martingal není povolen pro národní závody 
 
257.2.4. Pro všechny sout ěže mladých koní ( p ěti, šesti a sedmiletých koní)  
na mezinárodních skokových soutěžích: Všechny kamaše  zadních nohou musí mít maximální 
vnitřní délku 15 cm a  minimální vnější délku 5 cm. Přičemž musí být dodržena všechna následující 
kriteria.  

• vnitřní část ochranných kamaší musí být hladká 
• upevnění musí být provedení VELCRO, nesmí být použity háčky nebo řemínky 
•  oblá pevná část ochranných kamaší musí být umístěna kolem spěnky 



• žádná dodatečně dodělaná část nesmí být použita ve spojení s ochranou kamaší  
NÚ: neplatí pro národní závody 
 
Článek 259 - Funkcioná ři závod ů - odst. 1 a 2. 
Vzhledem k tomu, že již déle neexistuje v kategoriích Pony a Dětí kategorie A a B, mění se 
označení kategorií v obou odstavcích na CSI-P/CSI-Ch  
 
Článek 259.3 ( up řesnění textu ) -Odvolací komise 
Odvolací komise na CSI 1*, 2* a 3* a pro závody juniorů a mladých jezdců, pony jezdců a dětí  
nemusí být ustavena. 
 
Článek 261 - Sout ěže a Grand prix sout ěže -  
261.5.4 - Super liga již déle neexistuje - nově znění vrcholná t řída sout ěže  Pohár národ ů  
 
Článek 264. 2. 
V souladu s celkovou hodnotou peněžní ceny soutěže Pohár národů, se mohou konat CSIO  
soutěže  pětihvězdičkové 5*, čtyřhvězdičkové 4*, tříhvězdičkové 3*, dvouhvězdičkové 2* a 
jednohvězdičkové 1*. 
 
Článek 264.9 Umíst ění a klasifikace  - jedná se o dočíslování posledního stávajícího odstavce 
tohoto bodu bez změny textu. 
9.2.3.V případě rovnosti bodů na prvním místě se uskuteční rozeskakování, kterého se zúčastní 
jeden soutěžící každého družstva....... atd. 
 
Článek 267.2 Tato soutěž se koná s pevně stanoveným časem od 60 do 90 sekund (45 sekund v 
kryté hale). Neposlušnosti se trestají časem, ale po druhé neposlušnosti a prvním pádu je soutěžící 
vyloučen. 
 
Článek 268.1.8.  Druhá neposlušnost téhož člena družstva nebo první pád jezdce vylučuje celé 
družstvo. 
 
Článek 269.5.1 
V případě aplikace článku 270.12.2 do soutěže s postupnou obtížností čl. 269 platí následující: 
Žolík není součástí základního parkuru, po uplynutí stanoveného času je dán soutěžícímu signál 
zvoncem, že ukončil základní kolo. Soutěžící pak musí projet cílovou čarou aby mu mohl být 
změřen jeho dosažený čas.Tedy sout ěžící projede cílem a jeho čas je zm ěřen.  Soutěžící má 
pak 20 s na to, aby se rozhodl a pouze jednou  se pokusil překonat “ žolíka “. Je-li přeskočen bez 
chyby, soutěžící obdrží dvojnásobný počet bodů poslední překážky základního kurzu. Byl-li pobořen 
tento dvojnásobný počet bodů je odečten od součtu získaných bodů soutěžícím.  
Vysvětlení k výpočtu hodnocení: Jelikož je to soutěž podle tabulky A, je první neposlušnost v 
soutěži hodnocena odečtením 4 bodů. Bude-li pak druhá neposlušnost po ukončení základního 
kola ( na žolíku ) nebude dvojice vyloučena, neboť již projela cílem.  

 
Článek 270. Sout ěž volby p řekážek   
270.1.10 - Sout ěžící je po pádu vylou čen  
 
270.10 - Všechny neposlušnosti se trestají časem pro soutěžícího.Pro penalizaci v p řípadě pádů 
je použit článek 240.3.25 
NÚ: první neposlušnost se trestá časem, druhá vylučuje 
 
 
 
 
 
 
 



Článek 273  Dvoukolová sout ěž (nově přidán paragraf 273.3.4 a 273.4.4 ) 
články 273.3.1 až 273.3 zůstávají v platnosti  
článek 273.3.4 
První kolo  Druhé kolo Rozeskakování 

tab. A na čas  obrácené pořadí podle času     
a penalizace 1.kola  

 pořadí stejné jako v 2.kole   

 tab. A na čas   
 
273.4. Umíst ění články 273.4.1 až 273.4.3 zůstávají bez změn 
273.4.4. Umístění soutěžícího se řídí podle  penalizace a času v rozeskakování. Ostatní soutěžící 
budou umístěni podle součtu trestných bodů z obou kol, a času dosaženého ve druhém kole. 
 
Příloha IV Kvalifikace na sout ěže Grand prix a CSIO ( 261.4) 
(úprava , která snižuje počet automaticky kvalifikovaných soutěžících na GP a CSIOs) 
Následující soutěžící na Velkou cenu a na CSIO se kvalifikují automaticky jsou-li členy oficiálního  
družstva, nebo jednotlivci :  
( 1 ) Jednotlivci, kteří získali medaile (jezdec a kůň) na posledních Olympijských, Pan-Amerických 
hrách, na posledním Mistrovství světa, Kontinentálním mistrovství a první tři umíst ění soutěžící 
/koně dvojice  na posledním finále Světového poháru. 
( 2 ) Vítězové (jezdec/kůň , dvojice ) Velké ceny na 5* CSIO v průběhu posledních 12 měsíců jsou 
kvalifikováni do Grand Prix na 5* CSIO. 
( 3 ) Vítězové (jezdec/kůň, dvojice ) Velké ceny  nebo 4* nebo 5* CSIO v průběhu posledních 12 
měsíců  jsou kvalifikováni do Grand Prix na 4* CSIO.  
 
Článek 282 - Pr ůkaz kon ě - upravuje články 282. 1. a 282.2. opět ve formulaci:  v kategoriích A a B 
pro pony a děti. Vzhledem k tomu že tyto kategorie již neexistují je nutno v souladu s ostatními 
ustanoveními rozum ět a měnit kategorie A  CSI - Ch a CSI - P na vlastních ko ních a kategorie 
B - CSI - Ch a CSI - P na zap ůjčených koních.  
 
Příloha SK1- Sout ěže stupn ě ZM a Z -  soutěží ZM , které mohou být samostatně vypisovány a 
zcela samostatně vyhodnocovány jen pro kategorie dětí ,nebo jen pro čtyř a  pětileté koně startující 
prvním rokem, nebo jen pro kategorii stařších jezdců a koní je sbor rozhodčích ...... 


